

Безопасность и я

Гражданская оборона – система мероприятий по подготовке и защите людей от опасностей, а также при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Педагоги Центра дополнительного образования п. Горноправдинск совместно с сотрудниками пожарной части филиала КУ «Центрспас-Югрия» и учителями начальной школы в рамках месячника гражданской обороны с 11 по 14 октября провели ряд мероприятий по обучению ребят способам защиты при возникновении чрезвычайных ситуаций «Безопасность и я».

Чтобы избежать чрезвычайных ситуаций, необходимо знать много правил, а некоторые



из них отрабатывать на практике. Запланированная цель мероприятия – это отработка на практике навыков самостоятельных действий при возникновении чрезвычайной ситуации. Ребята совместно с педагогами дополнительного образования Евгением Галченко и Айной Гитун, а также работниками пожарной части проговорили правила по-

ведения при пожаре, примерили боевую одежду пожарного, противогазы, каски, рассмотрели порядок применения пожарного ствола. Учащиеся познакомились с воинским формированием, предназначенным для решения задач в области гражданской обороны МЧС России, познакомились с массогабаритным макетом автомата Калашникова АК 74М и попробовали свои силы в его полной и неполной сборке.

Мероприятие вызвало массу положительных эмоций как у взрослых, так и у ребят. Благодарим библиотекаря начальной школы Наталью Мороз, сотрудников филиала КУ «Центрспас-Югрия» Владимира Гусакова и Дмитрия Соскина за партнерские отношения и совместный вклад в воспитание подрастающего поколения.

Оксана ЖИЛИНА



В отделениях «Почты России» вы можете подписаться на газету «Наш район», подписной индекс – 83069. Оформить подписку можно на любой период!